
Міста-побратими Харкова
висловили підтримку Україні
25 лютого 2025 13:01

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
(HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZHNARODNE-
SPVROBTNICZTVO.HTML)

До третьої річниці повномасштабного вторгнення
росії на територію України в містах-партнерах
Харкова відбулися заходи на знак солідарності з
українцями.

Зокрема, в місті-побратимі Тирана (Албанія) 23 лютого
відкрили фотовиставку «Три роки незламності», де серед
інших знімків представлений харківський Держпром,
пошкоджений обстрілами. Під час заходу Посол України в
Албанії Володимир Шкуров наголосив, що українці
продовжують боротьбу за незалежність та демократію, а
віцемер Тирани Ануела Рістані запевнила, що місто
залишається відкритим для українців, які шукають
прихисток.

У Нюрнберзі (Німеччина) 24 лютого відбулися спільна
поминальна акція, богослужіння, тематична виставка і
дискусія «Україна - три роки спротиву».

Масштабні марші пройшли й у столицях Європи. У Парижі
понад 10 тис. осіб взяли участь у демонстрації.
Підтримати українців також прийшли представники мерії
Парижа, сенатори та депутати.

Багато людей також   зібралося в парку «Харків» у районі
Штегліц-Целендорф міста Берліна (цей район - партнер
Харкова), де спільно поминали жертв війни. Там
виступили секретар Посольства України в Німеччині,
бургомістр району Марен Шелленберг і Ольга Пішель зі
«Спілки пробратимства». Жіночий хор заспівав українські
пісні. Біля таблички з назвою парку відбулося покладання
квітів.

https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html


Крім того, на адресу Харкова надійшли листи підтримки
від міст-побратимів, зокрема від мера Варни (Болгарія)
Благомира Коцева.

«Цього дня ми всі усвідомлюємо, наскільки крихкими є
свобода й демократія і наскільки безцінними є
солідарність і підтримка тих, хто її потребує. Я щиро вірю,
що розум і прагнення до справедливості візьмуть гору в
Європі, і що попереду на всіх нас чекають кращі й мирні
часи», - говориться у листі.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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